8 MmaTremaTudeckmnii Kjacc 1543. Anreopa. 11 suaBaps 2023.

Pemmure ypaBnenus:
[a] 2+ (V6 —vV1d)s +v6-2=0; [b]z—39—11V/z+3=0; [c] gl%*ilea:??tls)g‘

Ilycte o7 W T — KODHH ypaBHeHHd 312 —121‘—520. CocraBbTe ypaBHEHHE C IIEJIBIMU
af 352
KO3 durmeHTamMm, KOpHAMEI KOTOPOT'O SABJISIOTCS 7 17

[Ipn Kakmx 3HAYEHHAX IapaMeTpa @ KOPHH ypapHenusa x°—bx+a=0 ma 1 MeHbIe KopHeit
ypasnenns 22 — Tz +3a — 6 =07

J71s1 KaxK10ro 3HAUEHNUsT ITapaMeTpa ¢ PEIIuTe ypaBHEHNUE:
[a] 2% — (2a — 5)z — 3a® +5a—0, @azmz 24ax — 25=0;

2 _ P 3a—|—2 T+ 6a
[ =78 —0;  [d] —0.

[Ipn kakux 3HaYeHUAX TTAapameTpa b ypaBHEHHE UMeeT eIMHCTBEHHbBI KOPEHD?!
[a] (b+3)x +(b+1)x—2=0; [b](b—2)a2+(4—2b)z+3=0;

2’ —ar41_ 2 —br+b—1_,
[ =0 4] Vi+1 '

@ [To okpy»KHOCTH JIBUXKYTCs JIBa TeJia: IIepBOE TEJIO MPOXOJUT KPyr Ha 2 ¢ ObicTpee BTOporo. Ecim
Tesa JIBUKYTCA B OJHOM HAIpaBJIEHUN, TO OHU BCTpedatoTcd depes3 Kaxkable 60 ¢. Kakyio 4acTh OKpY>KHOCTH
IIPOXOJIUT Kazkjioe Tejio 3a 1 ¢?

Pemure ypasuenne z* — 5z 4+ 422 + 5z + 1 =0.

Hdomatninee 3aganue. 11 auBapss — 14 aHBapd

Permmure ypaBHenus

A — 14
[a] 2* —82% +9=0; $+26_:B—:f—1:x2+3a:+25 [c]#* =5z — 11+ V2? — bz — b=

Boruncsmre (23 + x5) (23 + x1), Te x1 U ¥y — KopHu ypasHenust 222 — 9z + 6 =0.

— (2a+ Dz +a+ad*
x(x—2) N

24 (3—2b)x+4b— 10
22 —4x+3

z
g KarkJ10ro 3HAYeHUs MapaMeTpa @ PeIuTe ypaBHeHue

=0 uMeeT eIMHCTBEHHbII

[Ipn Kakmx 3HAYEHUAX HapamMerpa b ypaBHeHUe
KOpPEHb?
JIBa merrexoa OJHOBPEMEHHO BBIXOAT HABCTPEUY JIPYT JAPYTY U3 MYyHKTOB A u B u BerpedaroTcst

uepe3 nosrdaca. [Ipomosmkas jiBrKeHne, mepBelii mpuObiBaeT B B Ha 11 MuH panbiie, yem BTopoit B A. 3a
KaKoe BpeMs IIpeojIoJies paccrosinne AB KaxK bl merexos !



